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Îmbunătățirea modului de aplicare a legii privind drepturile de proprietate intelectuală în Republica
Moldova, eficientizarea comunicării și coordonării între instituțiile implicate în implementarea
reglementărilor în domeniu, dezvoltarea unui sistem informatic care va facilita schimbul rapid de
informații sunt doar câteva obiective majore ale proiectului ”Suport pentru Aplicarea Drepturilor de
Proprietate Intelectuală”, care urmează să fie implementat cu asistența Uniunii Europene, începând
cu anul viitor.

Principalele aspecte ale proiectului au fost discutate pe 9 decembrie curent, în cadrul unei
întrevederi avute de către Directorul General al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI), Octavian Apostol, și Directorul General al Serviciului Vamal, Vitalie Vrabie, la care au fost
prezenți și un grup de experți din Austria, Grecia și Ucraina, responsabili de implementarea
proiectului.

Pe lângă experții internaționali la întrunire a participat înaltul Consilier UE în sectorul Vamal, Rosario
de Blasio, expertul în vamă și comunicare al Misiunii EUBAM, Irina Privantu, reprezentanți ai
Serviciului Vamal și AGEPI care vor fi implicați în realizarea proiectului.  

Proiectul EuropeAid/137467/DH/SER/MD „Suport pentru Aplicarea Drepturilor de Proprietate
Intelectuală” a demarat la 10 noiembrie curent și va derula pe o perioada de 24 de luni.

Proiectul are drept scop principal îmbunătățirea modului de aplicare a legislației de proprietate
intelectuală, inclusiv a mecanismelor de protecție a drepturilor de proprietate intelectuală la
frontieră. 

Beneficiar al proiectului este Agenția de Stat  pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), având drept
parteneri co-beneficiari Serviciul Vamal, Ministerul Afacerilor Interne, Inspectoratul General al Poliției,
Procuratura Generală, Agenția pentru Protecția Consumatorului și alte instituții cu responsabilități în
domeniu.
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